
３．後輩へのアドバイス

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2024年 3月卒業予定の大学4年生で、就職希望の方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2023年 5月16日～6月1日
□回答者数：240人（内々定保有者：155人、未保有者：85人）
　　　　　　※「後輩へのインターンシップ参加の勧め」にて、「勧める」をご回答いただいた方
　　　　　　の集計結果です。
□回答方法：後輩に「インターンシップの参加」を勧める理由について、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

インターンシップが内定に結びつくから
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インターンシップ参加で、
志望企業が見つかったから
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インターンシップ参加で、
希望業界が見つかったから
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インターンシップで、
会社の方々との接触に慣れるから
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インターンシップで、
就職活動の知識を教えてもらったから
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３）インターンシップ参加を勧める理由




